



В Тюменской области организовано проведение доследственной проверки по обращению местной жительницы об отсутствии водопровода в селе Каскара, адресованному на Прямую линию с Президентом РФ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области организовано проведение доследственной проверки по информации, поступившей на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, от жительницы села Каскара Тюменского района об отсутствии в данном населенном пункте водопровода. Также в сообщении говорится, что органы местного самоуправления не принимают мер для решения данной проблемы.

В рамках проверки следователями будет проведен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, а также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за сложившуюся ситуацию. По результатам проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1366237>